

---

## **В Хабаровском крае бывший начальник поселкового отделения почтовой связи признан виновным в совершении коррупционных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней женщины - бывшего начальника отделения почтовой связи поселка Аэропорт Охотского района, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение - хищение чужого имущества, вверенного виновному).

Следствием и судом установлено, что начальник отделения почтовой связи с ноября 2018 года по март 2019 года выдала 39 почтовых отправок, которые были оплачены получателями наложенным платежом. Денежные средства в сумме свыше 130 тысяч рублей осужденная в кассу не внесла, а присвоила.

Также с июля 2018 года по март 2019 года осужденная похитила из кассы почтового отделения 165 тысяч рублей. В этот же период времени женщина при помощи почтового программного комплекса совершила 33 операции по зачислению на свои банковские счета свыше 480 тысяч рублей, причинив тем самым Хабаровскому почтамту УФПС Хабаровского края - филиалу ФГУП «Почта России» имущественный ущерб в крупном размере.

Похищенными денежными средствами осужденная распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия женщина дала признательные показания, раскаялась, частично возместила причиненный ущерб.

Уголовное дело возбуждалось по оперативным материалам, собранным сотрудниками УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

21 Февраля 2020

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1441868>